

玉林市政府考察团来我市考察

本报讯 1月13日,广西省玉林市市长苏海棠带领市政府考察团来我市考察。市委常委会、副市长秦元祥陪同。考察团一行先后到市三农服务中心、滕州市南沙河镇农村产权交易所、洪绪镇玉楼村农村土地承包经营权确权登记现场、姜屯镇正德康城蔬菜种植合作社等地进行实地考察,并听取了全市农村产权流转交易市场建设等农村改革试点工作情况汇报。考察团对我市农村产权流转交易的做法给予高度评价,认为我市在农村产权制度改革

“人大代表说话真管用”

——市中区人大收集社情民意为群众办实事侧记

本报记者 崔果果 通讯员 徐明富 周传阔

2014年5月,市中区人大常委会组织全区人大代表开展了“听民情、聚民意,我为发展献良计”活动,通过畅通民意渠道,激励代表广泛收集社情民意,脚踏实地为群众办实事。活动开展半年多来,共收集民情民意信息82条,为群众办成了东湖水污染治理、居民小区绿化、道路交通安全、下水道淤塞等多件实实在在的好事实事。

通车以来,带动了沿线村镇经济发展,方便了群众。但该车沿途村庄稠密,过往车辆特别是货车、大卡车较多,因超速超载造成的交通事故时有发生。作为民情民意信息员的税郭镇安城中学校教师刘亚萍了解这一情况后,在民情恳谈会上提出意见,希望有关部门能在该路沿途的村庄路口设立限速、减速标识牌或道路减速带,并加大对超速超载车辆的检查力度,切实保障群众生命财产安全。市中区人大常委会将这条信息转达给区政府后,区政府及交警、交通部门高度重视,很快设立了限速、减速标识牌和减速带,并加大了对超速超载车辆的检查。目前,该路道路交通安全情况得到很大改善,沿途群众生命财产安全得到了保障。

“民情信箱”连万家 为充分发挥民情信息员的作用,市中区人大常委会在区直各单位、乡镇(街道)和社区设立了“民情信箱”,方便群众表达诉求、反映情况,畅通群众监督渠道。民情信息员将民情信息整理汇集,通过区人大向有关部门反映并督促落实,使“民情信箱”真正成为“民情直通车”。

本周周边摆摊设点,造成垃圾堆积,影响了环境整洁;东湖公园有段时间部分水域变色、有异味等。这一件件发生在群众身边的问题,群众都通过“民情信箱”进行反映。这些问题经区人大汇总后,转达给了区政府及有关部门,使问题一一得到了解决。

民情恳谈会解决大问题 民情民意信息员工作在基层,最了解民情民意。自活动开展以来,民情民意信息员经常组织辖区群众召开民情恳谈会,和群众拉家常、谈心事、交感情,倾听群众的意见和诉求。市中区旅游大道安崖路

市中区人大常委会在区直各单位、乡镇(街道)和社区设立了“民情信箱”,方便群众表达诉求、反映情况,畅通群众监督渠道。民情信息员将民情信息整理汇集,通过区人大向有关部门反映并督促落实,使“民情信箱”真正成为“民情直通车”。

民情民意收集活动在关心群众切身利益的同时,更加关注全区改革发展、经济建设的大局。信息员收集了很多有关城市转型、市南工业建设、环境保护、园林城市创建等重大事项方面的信息,集聚了发展的正能量,及时为领导决策提供了有价值的参考。为了保证代表收集的信息建议得到真正

落实,市中区人大常委会专门下发通知,要求区督查中心对民情民意信息建议进行任务分解,进一步明确责任单位、责任人、答复时限、办理时限,逐一进行整改落实,区政府要向提出民情民意信息建议的人大代表进行答复,区人大有关委室、区督查中心对民情民意信息落实情况进行专项督查,并在全区予以通报。

滕州今年将建10处为农服务中心

本报滕州讯 为给广大农民提供覆盖全程、综合配套、便捷高效的服务,滕州市确定于今年年内建设完成10处供销社为农服务中心,进一步扩大服务三农半径。据了解,这10处为农服务中心分别位于大坞、级索、西岗、龙阳等10个镇,建设要求规模适度,半径适宜、功能完备,总投资2000万元。每处为农服务中心占地面积为15至20亩,规划建设综合服务大厅、农资服务大厅、粮食烘干塔及粮仓等功能区,设置专业合作社服务、信用



寒冬蘑菇热

近年来,台儿庄区泥沟镇通过政策扶持、资金支持,大力培育绿色无公害蘑菇产业,已发展栽培基地10个,拥有蘑菇大棚7000余个,畅销江苏、安徽等地。图为:1月10日,农技人员在蘑菇栽培基地指导技术栽培。(刘凤琦 王潇涵 摄)

峄城医疗救助“一站式”即时结算

本报峄城讯 为使困难群众享受更加方便快捷的医疗救助,1月12日,峄城区启动城乡医疗救助“一站式”即时结算服务。从今年1月起,该区医疗救助对象因病住院个人承担费用,出院时可即时结算不低于51%的医疗救助,每人每年救助金额可达1万元。据了解,峄城区城乡医疗救助“一站式”服务对象为在本区参加城乡居民基本医疗保险的,并在区定点医院住院治疗的农村五保对象、城乡低保对象、城

镇“三无”人员、孤儿等困难群众。这一举措解决过去医疗救助对象办理救助手续复杂、费用结算繁琐的问题,把病后救助变为病前、病中救助,救助对象凭有效证件到定点医院就诊,定点医院先行垫付治病费用就可以及时入院治疗,出院结算只需支付医疗救助后的个人自付金额。把过去从提出申请到领取补助款需要1个月左右的时间缩短为出院时即时结算,极大地方便了困难群众。(记者 姜爱民 通讯员 张维)

薛城纪委拧紧办案场所安全阀

本报薛城讯 去年以来,薛城区纪委以提高办案人员综合素质为切入点,以建立完善办案制度为核心,以强化监督检查工作为抓手,狠抓办案场所的安全工作,有力地促进了依纪依法安全办案工作深入开展。目前,共立案96起,给予党政纪处分86人,无一起安全责任事故。薛城区纪委常委会定期召开会议,研究分析办案安全形势,对落实办案安全责任情况进行安排部署;邀请上级领导对案件、信访、审理人员及镇街

近日,新安煤业公司评选征集“身边的孝德故事”活动正如火如荼地开展,一个个孝老敬老的道德模范故事成为职工争相传颂的佳话。新安煤业防注工区的气体分析员田传美和大多数女职工一样,有一个幸福的三口之家。然而,两年多来,她却没有了心爱的丈夫、儿子享受生活的快乐。而是和年老多病的父母住在了一起,承担起一个做女儿应尽的义务。田传美的父母都已75岁高龄了,身患重病且生活不能自理。为了照顾父母,田传美没睡过一夜囫圇觉,没为丈夫和儿子做过一顿可口的晚餐,但她却无怨无悔地守候在父母的床前,用坚持和忍耐阐释着孝敬父母的真正含义。

如果说,田传美两年来不离左右孝敬父母只是尽到了那个女儿应尽的义务的话,那么好儿媳安连利,却用自己14年照顾瘫痪婆婆的实际行动,向人们展示了中华民族孝老敬老的传统美德。14年前,安连利的婆婆因一次意外摔成了终身偏瘫,为了照顾婆婆和一双幼小的儿女,安连利毅然辞掉了自己心爱的职业。从此,天不亮她就匆匆起床,忙着做早饭、送孩子上学。回到家后,再为婆婆换尿垫、擦洗身子、喂饭、吃药、洗

尿布等。由于长期卧床,婆婆经常会现大便干结的现象,后来竟患上了痔疮。由于行动不便,不能及时到医院就诊,安连利就在家帮婆婆清理。她一天三次用盐水帮婆婆清洗、涂药膏,直到婆婆的病彻底好转。她还定期为婆婆洗澡、剪指甲、换洗被褥。在安连利的悉心照料下,卧床13年的婆婆,从未生过褥疮。安连利十几年如一日照顾婆婆的孝老爱亲事迹,感动了人们,2011年,她被评选为薛城区“好儿媳”。2012

年、2013年,连续两年被评为新安煤业“好儿媳”。人都有双重父母,这在每个人结婚成家的那一刻就已经注定了。新安煤业皮带一区技术员刘建虎,用自己的实际行动让年迈多病的岳母感受到了“好闺女不如好女婿,一个女婿半个儿”的欣慰。2001年3月,刘建虎把中风偏瘫的岳母接到自己家里,这一住就是14年。14年来,刘建虎每半年就要带岳母到医院冲一个疗程的血管,并体检一次。功夫不负有心人,在刘建虎和妻子的

让孝德之花遍开新安

刘庆路

精心照顾下,如今已经80多岁的老人,虽然身有残疾,却依然精神矍铄,笑口常开。新安煤业党委书记刘真伦说:“乌鸦反哺,羊羔跪乳,动物尚且知道感恩,何况人类?在新安煤业公司,像田传美、安连利、刘建虎一样孝敬父母、孝顺长辈的职工还有很多,他们是值得推崇的新安好人!我们就是要把他们作为模范、作为榜样,在全体职工中弘扬,让孝老孝老、敬老爱老的传统美德,让孝德之花开遍新安。”



1月11日,徐刘平花鸟画展在布文联书画交流中心开展,展出近百幅国画大写意作品均是她一年来的新作,作品题材多样,笔墨酣淋漓,吸引了众多参观者。(记者 王飞龙 摄)

重污染天气应急Ⅲ—Ⅰ级响应措施

重污染天气分级按照环境保护部《环境空气质量指数(AQI)技术规定》的分级方法,当环境空气质量达到重度及以上污染时为重污染天气。将重污染天气分为三级,具体分级为:
重度污染天气(Ⅲ级):一个或多个区域环境空气质量指数(AQI)24小时均值在201-300范围。
严重污染天气(Ⅱ级):一个或多个区域环境空气质量指数(AQI)24小时均值在301-500范围。
极重污染天气(Ⅰ级):一个或多个区域环境空气质量指数(AQI)24小时均值达到500。
预警分级
1. 黄色预警(Ⅲ级):当预测一个或多个区域连续3天及以上发生重度污染天气时(200<AQI≤300),应在该区域范围内发布黄色预警。
2. 橙色预警(Ⅱ级):当预测一个或多个区域连续3天及以上发生严重污染天气时(300<AQI<500),应在该区域范围内发布橙色预警。
3. 红色预警(Ⅰ级):当预测一个或多个区域连续1天及以上发生极重污染天气时(AQI≥500),应在该区域范围内发布红色预警。
对应预警等级,实行三级响应。
1. 当发布黄色预警(Ⅲ级)时,启动Ⅲ级响应。
2. 当发布橙色预警(Ⅱ级)时,启动Ⅱ级响应。
3. 当发布红色预警(Ⅰ级)时,启动Ⅰ级响应。
重污染天气Ⅲ级响应措施
重污染天气Ⅱ级响应时,至少应采取以下措施:
1. 强制性减排措施
(1)火电、钢铁、建材、化工、

石化、造纸等重污染行业实施减排措施,大气污染物排放总量削减30%以上;
(2)主城区内非集中供热燃煤锅炉在日常运营的基础上限产30%以上;
(3)城市建成区禁行黄标车和渣土砂石运输车;
(4)城市主城区禁止燃放烟花爆竹;
(5)禁止露天焚烧及烧烤;
(6)道路保洁适当增加洒水降尘作业;
(7)加强施工工地、道路扬尘和堆场扬尘规范化管理;停止可能产生大量扬尘的土石方等作业环节。
2. 建议性减排措施
呼吁市民尽量减少能源消耗,尽量乘坐公共交通工具出行。
3. 健康防护措施
建议儿童、老年人和易感人群减少户外活动,特别敏感人群

停止户外活动,外出人员采取防护措施。
重污染天气Ⅱ级响应措施
Ⅱ级响应时,在采取Ⅲ级响应措施的基础上,至少增加以下措施:
1. 火电、钢铁、建材、化工、石化、造纸等重污染行业实施限排措施,大气污染物排放总量累计削减60%以上;
2. 停止所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业。
重污染天气Ⅰ级响应措施
Ⅰ级响应时,在采取Ⅱ级响应措施的基础上,至少增加以下措施:
1. 主城区和城乡结合部实施机动车单双号限行;
2. 停止所有大型户外活动;
3. 停止除保障群众基本生活必须之外的一切生产活动;
4. 中小学、幼儿园应当临时停课;

燃放烟花爆竹的危害
一是燃放烟花爆竹严重污染空气。燃放烟花时不仅产生硫化钾、二氧化碳、氮气等有害气体,还产生大量的一氧化碳、二氧化硫等气体以及金属氧化物、碳粒等颗粒烟尘,严重污染空气,对人的呼吸道产生严重的损害,诱发或加重哮喘、支气管炎等呼吸道疾病。
二是容易引起火灾和人体伤害。特别是在城区,建筑越来越高,人口相对密集,烟花爆竹的燃放极易引发火灾和人体伤害,直接危害人民群众的生命财产安全。
三是燃放烟花爆竹产生噪声污染。燃放鞭炮的噪声高达135分贝,远远超过人的听觉范围和耐受限度,使老人难以安睡,病人产生心慌,学生影响学习,尤其是对患有心血管疾病的人员来说,很可能导致十分严重的后果。
四是浪费资源破坏生态。把宝贵的资源纸张(树木)、化工原料(包括生产这些原料时造成的污染)都燃放掉。烟花爆竹燃放后的碎片、残留物使大街小巷满地狼藉,影响城市的市容环境。



买智能手机，就到联通营业厅